

Первичные средства пожаротушения

Для ликвидации небольшого возгорания применяются первичные средства пожаротушения. В первую очередь к ним относятся:

– вода. Она позволяет снизить температуру горящей поверхности, а также погасить открытое пламя. Но будьте аккуратны, помните, что вода не применяется для тушения легковоспламеняющихся жидкостей и электрооборудования;

– песок и земля. Они могут использоваться для локализации возгораний, где присутствуют горючие жидкости (например, бензин, масло, керосин);

– кошма и асbestовые полотна – с их помощью осуществляется ограждение поступления воздуха на территорию возгорания. Данный метод эффективен, если речь идет о небольшой площади горения.

– огнетушитель предназначен для устранения возгорания внутри помещения, поставляется в специализированных баллонах. Их различают по наполнению, размеру и назначению. Универсальным огнетушащим составом является порошок.

Так как большинство пожаров происходит в жилом секторе, желательно, чтобы в каждой квартире был порошковый огнетушитель. Это обезопасит Вас и Ваше имущество.

Управление по Центральному району
Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу